

# 六旬老人去世后捐出肝肾 尿毒症女儿和两位患者获救



李女士移植父亲的肾后恢复不错

## 患尿毒症的她 边照顾三个孩子边透析

18年前,李女士(化名)与刘先生(化名)在外地打工时相识、相恋,并步入婚姻殿堂。婚后,小两口继续在外地打工挣钱。

2014年的某一天,李女士突然感到头晕,一开始以为是感冒,只在诊所看了看吃点药,也没在意。几天后,李女士再次出现头晕、类似感冒的症状,到医院检查,医生判断她患的是尿毒症。

从此李女士和丈夫踏上了漫长的求医之路,先后去了南京、北京等

大医院,所有大夫给出的结论都是:要想治愈,只能进行肾移植手术,否则只能通过长期透析来维持生命。

而几十万元的手术费用如同天文数字一般,令他们望而却步。三个孩子中,最大的在上高中,最小的还在上小学,尿毒症让这个原本贫苦的家庭更加捉襟见肘。李女士决定在当地医院接受透析,边透析边照顾三个孩子,而刘先生继续在外地打工。

本报讯 40多岁女士身患尿毒症,一边是一周两次的血液透析,一边是三个孩子的生活起居,瘦弱的丈夫到处打工强撑着贫苦的家。一次意外,她的六旬父亲脑死亡后捐献的肝脏和一对肾,让她和另外两名患者重获新生。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 潘黎黎 文/图

## 父亲为女儿捐肾 延续血缘之爱

前段时间,李女士突然接到消息,在外地的父亲突然飞来横祸,不小心从高处摔下来,抢救无效,送到医院时被判断为脑死亡。

考虑到老人的身体情况,老人的女儿(李女士的妹妹)与家人商量,决定将老人的器官捐献出来,不仅可以解决李女士的病,又能延续更多人的生命。

经过配型,李女士可以接受父亲的肾源,因为担心李女士情绪激

动,家人只是告诉她有合适的肾源可以接受肾移植,并未告诉她肾源是父亲的。

近3个小时的手术,老人的肾脏成功植入女儿(李女士)的体内。同时,老人的肝脏和另一个肾脏也分别植入一位肝硬化合并肝癌患者和一位尿毒症患者体内。这位伟大的父亲不仅延续了女儿的生命,也让另外两位濒临死亡的患者获得了新生。

## 用爱回报爱 医院免去手术费、住院费

李女士的手术很顺利,术后,经过一段时间的恢复,李女士气色很好,面色红润了不少,据郑州人民医院肾移植中心副主任医师蒋欣介绍,李女士已经摆脱了透析且能正常排尿,她的移植肾功能已恢复正常,各项生理指标也在逐步改善。

几年来,为了给李女士看病,让这个清贫的家庭负债累累,考虑到李女士家

境情况及其父亲的善举,郑州人民医院决定免去李女士住院期间的手术费及住院费。

郑州人民医院器官移植中心主任曲青山表示,目前,中国每年约有30万患者因器官功能衰竭等待着器官移植,但每年器官移植手术仅为1万余例。这些移植的器官,自愿捐献是唯一的渠道。

sungoal 尚格会展

2016 第九届郑州国际汽车展览会  
暨首届新能源·智能汽车展

今日盛大开幕  
GRAND OPENING

省钱!

品牌云集 年度底价  
香车美女 特价专享



扫一扫

全国客户服务热线

400 888 8848

优惠就在眼前